ZADANIA - GESTOSC

Zadanie 1

Oblicz mase brytki siarki o objetosci 30 cm® wiedzac ze gestosé siarki wynosi 2,07 g/cm?.
Zadanie 2

Oblicz objetos¢ bryty metalu o masie 10 g, wykonanej z

a) glinu ( gestos¢ glinu wynosi 2,7 g/cm?)

b) zelaza ( gesto$é zelaza wynosi 7,8 g /cm?)

Zadanie 3.

Oblicz objetosé 5 kg oliwy jezeli jej gestosé wynosi 0,92 g/cm?).

Zadanie 4.

Oblicz mase rteci wypetniajaca barometr jesli zajmuje ona objeto$é¢ 6 cm?® a jej gestosé to
13,53 glcm?.

Zadanie 5.

Oblicz gestosc¢ ztotej monety jezeli jej masa wynosi 39,5 g a objetos$¢ jakg zajmuje to 19,6
cm?®.

Zadanie 6.

Uczen otrzymat 4 kostki pewnych metali, kazda o objetosci 10 cm?. Ktéry metal ma
najwiekszg a ktéry najmniejszg mase :

a) ztoto o gestosci 19,28 g/cm?®

b) srebro o gestosci 10,50 g/cm?

c) miedz o gestosci 18,93 g/cm?

d) otéw o gestosci 11,34 g/cm?

Zadanie 7.

Uczen chciat okre$lié gestosé oleju w tym celu odmierzyt cylindrem miarowym 20 cm? oleju a
nastepnie zwazyt olej, jego masa wynosita 18,4g. lle wynosi jego gesto$¢?

Zadanie 8.

Oblicz objetosé benzyny jezeli jej masa wynosi 17 g a gesto$é 0,7 g/lcm?®.

Zadanie 9.

Oblicz gestosé glinu wiedzac ze kostka tego metalu o wymiarach 2 cm, 5 cm, 4 cm ma mase
108 g.

Zadanie 10.

Oblicz jakg objetos¢ zajmuje gaz jezeli jego masa wynosi

a)llg tlen o gestosci 1, 31g/dm?®

b)1,7g azot 1,15 g/dm?

Zadanie 11.

Oblicz mase zelaznego szescianu o krawedzi 3cm i gestosci 7,78g/cm?®.

Zadanie 12

Oblicz mase balonu wypetnionego helem jezeli objeto$é balonu wynosi 20 cm?® a gestosé
helu to 0,16 g/dm?.

Zadanie 13.

Naczynie o objetosci V = 0,1 m? jest wypetnione cieczg o masie m = 85 kg. Oblicz gestosé
cieczy.



